[ATA 4] EEBE10% XL TIRN—IUITENET, 202141818
EEAMOEBERHREAL

2021528 BEHDAAEEDEHMSE

AEN S DA RECHALEEEL TECEALBLETET
ST RHAAEHNE LSS KBNS BHEHAESE (BEET,

C BEHEREBEOEECHAVDEEEE

D HEFHELEMER 67,170 H (E#A#Z&Y)

@ EEFHEEMEL 41,940 [ ( 20205F98 ~ 20204E11 8 DFEHEFMER)
X0 LR FEEFYEEHED160%ETELET(67,170M X 160% =107,470M )

- EREREBEORE
FAMEEEBEE (100ARBEYVIET) = REFHEMERS — E2EFHREESE
SAORBMEESE = 41940 — 67170 = -25230 — -25200 M

KEHSHMAREOHETE
[FEHMEE ZEEIZE100MIZDEHEHSHEBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0. 21 1’50 25200 x 110% = -582120 = -5822 M

 HBBEMMEDORTE
HEROELHMME(ITHENSHMABREEMEL THEMNEEMELFTT,
FELERMEIIOEELTREEHYEE A

 ZTEHOMER (MEFETHRIART)

) = oip;u
BARER EXHEME) EEBMHEE) | AREtENSEHE)
AR 00~80m 896.50 519.86 461.64
BE 8.1~30.0m 1,705.00 418.79 360.57
CE 30.1mLlE 4,400.08 328.95 270.73




[§£8%) HEHE10% 2021452818
EESHAMOEBEREAL
2021438 BN DHRAEEDHHSE

BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEMEL 44850 M ( 20205108 ~ 20205128 O FEH9EEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEESEE (100ARBEIVIET) = RETFHEMERS — ZEFHRESE
SAOFRMMELEEEE = 44850 — 67170 = -22320 — -22,300 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBEEENEE 100 ICDERER S HBME 1T A A—FL (M) HF=Y0. 210MFEV-LET,

0.21  x _ -22300 _ L
55 x 110% = -515130 = -51.52 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. ZTHHOMER (HEFXETHIART)

P =0
BRANER EXHE) EEHEMHEME) | ARetENEfim)
AE 00~80m 896.50 519.86 468.34
BE 8.1~30.0m 1,705.00 418.79 367.27
CE 30.1mLlE 4,400.08 328.95 277.43




[EA4] HBHEHRE10% 202143818
FEEEHMOEERESM
2021548 BEHDAABEDOEMSE

BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEMEL 50740 F ( 2020118 ~ 2021F1H O FHEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEEEEE (100ARBEEIVIET) = RETFHEMERS — ZEFHRESE
SADOFRMMHELEEEE = 50740 — 67,170 = -16430 — -16,400 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBEEENEE 100 IS DERER S HME 13T A5 A—FL (M) HF=Y0. 210MFEV-LET,

0. 21 1’(‘)0 —16400 x 110% = -37.8840 = -37.89 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. ZTHHOMER (HEFXETHIART)

EE
ERAMER EAXHEA) EEHMHEF) | Azgisns sl
AE 00~80m 896.50 519.86 481.97
B 8.1~30.0m 1,705.00 418.79 380.90
CE 30.1mLlE 4,400.08 328.95 291.06




